

刘丽华与丈夫、母亲带着患有脑瘫疾病的儿子自内蒙古来洛求医,得到了众多洛阳热心人的关怀和帮助——

对洛阳的情意, 一声“谢谢”怎能说尽

2009 YEAR 中原绿城之约
你最想感谢谁

□记者 郑凤玲 实习生 刘萌萌/文图

2009年12月30日上午,阳光明媚。老城区儿童福利院附近的一间民房里,一位老妇人正低着头缝制手里的红棉袄——这是做给外孙过年穿的。当晚8时,她就要坐火车回内蒙古赤峰老家了。

老人身边,一个孩子正玩弄着手里的玩具地球仪。孩子的外表看起来与常人无异,只是双腿不能挪动——他,就是老妇人的5岁的外孙祺祺,一个脑瘫患儿。

老人的女儿,34岁的刘丽华拉过妈妈的手:“妈,这几个月太辛苦你了,你赶紧回去治病吧。这里的人对咱们很照顾,你放心吧。”

老妇人点点头:“对,我放心,这几个月,洛阳人帮咱们太多了。对洛阳人,不是一句‘感谢’能表达的,应该是千恩万谢!”

“祺祺到了洛阳,就是到了自己的家”

刘丽华一家从内蒙古来到洛阳已有两个多月时间了。

出生11个月后,刘丽华的儿子祺祺就被确诊为一个脑瘫患儿。“脑瘫的最好治疗,康复时间是3岁左右。”医生告诉刘丽华。为了让儿子能得到更好的康复治疗,刘丽华带着他来到了洛阳市儿童福利院康复中心。

经过一段时间的治疗,如今,祺祺的智力水平已明显高于普通脑瘫孩子,对数字还特别敏感。医生说,这在医学上是个奇迹。

“我们是10月17日来到洛阳的。市儿童福利院康复中心的老师们康复技术很好,最重要的是,他们对孩子很有爱心。给孩子做按摩的王素霞老师经常跟我说:‘你晚上要是忙不过来,我帮你照顾孩



刘丽华说,她们一家人在洛阳“幸福得没话说”。

子。”刘丽华说。

刘丽华的母亲也陪女儿来到了洛阳,她说起“洛阳的好人”语声哽咽:“康复中心的老师知道我身体不好,要回内蒙古看病,都说:‘你放心回去吧,孩子到这儿,就是到了自己家。’老师们个个都把我家祺祺当成宝一样。”

孩子的父亲,也在洛阳得到了康复治疗

孙明伟是刘丽华的丈夫。2007年1月,他出车祸后身体一直不好,需要家人照顾。他也随家人一同来到了洛阳。

由于刘丽华天天带祺祺去医院做康复治疗,难免忽视了丈夫孙明伟。没多久,孙明伟就急了。一天,刘丽华带祺祺回来时,见丈夫正在收拾东西:“天天一个人憋在家里,还不如让我回内蒙古,在院子里自己恢复训练呢!”

怎样才能既照顾好丈夫,又处理好孩子呢?刘丽华想到了洛阳的医生们。

“你好,是市按摩医院吗?”一天,她鼓起勇气,拨通了市按摩医院的电话。医院医务科的赵正如科长听说了她的情况后,主动邀请她丈夫到医院就诊。当了解到她的故事后,医院决定免除孙明伟的住院费。

“丈夫有了安身的地方,每天都能得到正确的治疗,我心里的大石头一下子去掉了一块!”刘丽华说,这样她就可以把所有精力用来照顾孩子了。

“怎么会遇上这样的好事?洛阳人怎么这么好?”刘丽华的母亲的感叹道。她说,自己总这样想:就让孙祺在这里长大吧,洛阳多好啊。

对洛阳,对洛阳人,不是一个“谢”字能说尽

刘丽华说,在洛阳,她的心被

一次次温暖着。凡是知道她故事的洛阳人,都给了她鼓励,她的房东、邻居每天都在帮助她。

“这让我精神上得到很大安慰。”她说。几个月来,丈夫和儿子的病情大为减轻,刘丽华的眉头逐渐舒展开来,脸上有了笑容。

中午,她和刘丽华一家人一同来到市按摩医院看望孙明伟。到达医院时,孙明伟自己倚着助行器去打饭了。他床头的墙上,歪歪扭扭写着“为了儿子要坚持”的字样。

几分钟后,孙明伟打饭回来了。他告诉我们:“我都不知道该说些什么,太……太感谢了。对洛阳,对洛阳人,不是一个‘谢’字能说尽的。”正说着,医院张遂宁主任来给孙明伟做按摩。“孙明伟的病情,我们医院很重视,为他做康复治疗,都是最好的医生。”张遂宁说。

看着这一切,刘丽华一家人搂在一起,泪水从他们的笑脸上滑落。

半夜“鬼”进家? 原是鲤鱼搞鬼

□记者 赵玉杰

“我好害怕,家里进鬼了,请帮帮我吧。”2009年12月30日22时许,市110报警服务台接到一名女子的报警电话。她在电话中告诉民警,自己的家里有“鬼”,请民警赶紧到家里帮忙“捉鬼”。

接到报警后,开元路派出所民警迅速赶到位于勤政苑A区2号楼一住户家中。民警询问得知,报警妇女姓郭,其丈夫张先生跟朋友在外面聚会,还没有回家。

当晚,郭女士入睡后被一阵“咚、咚、咚”的响声惊醒。她大着胆子起来在每间屋子转了一圈,没发现什么异常。可刚一躺下,那种奇怪的声音又来了!本来就迷信的郭女士在惊恐中拨打了电话报警。

民警到场后,对郭女士的房子进行了认真检查,并没有发现什么异常——难道,是郭女士在做梦?

就在此时,房间内忽然响起一阵水声,郭女士顿时被吓得脸色苍白,说不出话来。就在民警四处寻找声音的来源时,郭女士的丈夫回来了。

听完妻子的描述,张先生突然想起自己放在卫生间浴缸内的一条大鲤鱼——当天,张先生的亲戚从县里给他弄来一条大鲤鱼,他将鱼放在了卫生间的浴缸内。浴缸外由一条帘子挡着,外面的人看不到里面放了什么东西。

大家赶忙去浴室。果然,声响是鲤鱼游动时碰到浴缸发出的!免不了,张先生挨了妻子一顿数落。

玩耍时不慎跌倒

6厘米长水果刀 扎进男孩左眼

□记者 程奇

本报讯 水果刀6厘米长的刀刃,几乎全部扎进3岁男童的左眼!2009年12月30日下午4时,伊川县一对农民夫妇抱着哭泣不止的孩子跑进河科大二附院眼科求救。

眼前的一幕,让经验丰富的大夫们都心惊不已。

男童父母说,2009年12月30日12时45分左右,孩子手拿水果刀在家里跑着玩儿。一不留神,孩子被门槛绊倒,水果刀扎进了他的左眼。

医院眼科医生告诉我们:6厘米长的刀刃从孩子左眼的下眼皮扎入,刺穿眼外肌后,又扎进脑内8毫米,造成轻度脑出血。医院连夜为孩子做了手术,取出这把不锈钢水果刀。

据悉,孩子已脱离生命危险,左眼也仍有视力。

医生提醒说:2岁至7岁的孩子正是活泼好动的时候,大人一定要加强监管,千万别让孩子把水果刀等刀具当成玩具,以免发生意外。

告读者

《洛阳晚报》原定于1月1日的试刊因故推迟,具体时间另行通知。

洛阳日报社



“校园贸易节”热闹非凡

昨天上午,别开生面的校园贸易节在涧西区英语学校的操场上红红火火展开了。

校园内的操场被分成物品交换区、淘宝小铺区、食品区和游戏区。全校1500多名师生按年级、班级次序轮流“做买卖”。买卖物品有手工制品、旧玩具和文具书

籍等。

校办老师介绍,这是学校首次举行这样的活动,意在让孩子锻炼一下理财能力。

校长姚莲彩用2元钱从小学生手中买了一个用废旧笔杆制作的笔筒,连说:“合算!合算!”

记者 潘都 摄影报道

“司卓一”, 你的银行卡被同学捡到啦

□记者 赵玉杰

陌生人的银行卡插在取款机内,密码已经被输入,只要一按取款键,取款机内就能吐出现金——面对这样的诱惑,大学生纪威非但没动卡里一分钱,还在守候失主1小时未果后,把卡交给了警察。

2009年12月30日,市110报警服务台接到一个报警,报警人称自己在取款机里捡到一张银行卡,希望交给警察。记者很快赶到报警者所在的河科大附近一家建设银行,见到了这名拾金不昧的热心学生纪威。纪威告诉记者,他来自周口,2007年考入河科大。

纪威说,22时30分许,他在自动取款机上捡到了这张银行卡。他发现,取款机已处于输入密码后的操作页面——显然,有人只取走了钱而忘记把卡拿走。

纪威一查,这张卡上还有600多元余额,是一张河科大学生办理的可以代缴学费、饭卡充值的大学生借记卡。卡的背面姓名栏里,写有“司卓一”字样——卡的主人应该是纪威在河科大的同学。纪威决定等候这位粗心的同学出现。

1个小时过去了,他没等到有人前来寻找银行卡。看银行已经下班,纪威拨打了110报警,并将卡交给了郑州路派出所民警。民警表示,次日将会与银行联系,寻找失主。

一位银行工作人员介绍,按照工作程序,银行不会主动查询储户信息,而是会先把无主的银行卡销毁,防止有人冒领。等到银行卡失主前来挂失,银行再为失主补办新卡。所以,这张卡即使没有等到主人,卡上的钱也不会丢失。